

JEGYZŐKÖNYV

**Készült Csengerben a Művelődési Központ irodájában
2006. november 5-én, a XIV. Megyei Független Film- és Videószemlén**

Jelen vannak: Dr. Hamar Péter, a zsűri elnöke
Dr. Karádi Zsolt, zsűritag
Török Mihály, zsűritag

A XIV. Megyei Független Film- és Videószemlére 22 filmalkotás érkezett. A zsűri a versenyfilmek megtekintése után a következő értékelést hozta:

Fődíj – Csenger város nagydíja (asztali DVD lejátszó):

Matyasovszki József és Koncz András alkotóknak A CSODADOKTOR című filmjéért, a portréfilm műfajában megvalósított sokoldalú emberábrázolásért

Csenger város tárgyjutalma (ajándékcsomag)

Fábián Józsefnek, a DARÁZSKALAND című filmjéért, a filmes ismeretterjesztés sajátos eszközének érvényre juttatásáért

Csenger város tárgyjutalma (DVD-csomag)

Kalocsai Istvánnak A TESTÜREGEK SPIRÁLIS PÁSZTÁZÁSA című filmjéért, amely egy jelentős találmány kiteljesedésének fontos állomása

Az MPKKI díja (10.000 forint értékben)

Koncz Andrásnak a LEVÉLTÁNC című filmjéért, a filmben a természeti artisztikum lírai ihletettséggű megvalósításáért

Az MPKKI díja (10.000.- forint értékben)

Csordás Lászlónak, az amatőrfilmes mozgalom önzetlen támogatásáért, sokoldalú vágói tevékenységéért

A Váci Mihály Városi Művelődési Központ és Gyermekcentrum díja (6.000,-Ft értékben)

Szuhányi Pálnak az AMNÉZIA című filmjéért, a szerző töretlenül érvényesülő játékfilmes törekvéseiért

Az MPKKI díja (5.000,-Ft értékben)

Petrusák Jánosnak, a SZALMAZSÁKOS ÉJSZAKÁK és a JANIKÁM című filmjeiben kifejezésre jutó derűs életszemlélet eleven ábrázolásáért

Az MPKKI díja (5.000,-Ft értékben)

Konyári Lászlónak és ifj. Konyári Lászlónak a MOTOROSOK című filmjéért, a portréfilm műfajában megvalósult sokoldalú emberábrázolásért

Az MPKKI díja (5.000,-Ft értékben)

Drótos Istvánnak A HÍD című filmjéért, amely mű képi eszközökkel történelmi adósságokra hívja fel a figyelmet

Az MPKKI díja, a zsűri különdíja (5.000,-Ft értékben)

Kiss Jánosnak a GONDOLAT című filmjéért, a tehetséges fiatal alkotó további filmes tevékenységének ösztönzésére

Kmf.

Dr. Karádi Zsolt

**Dr. Hamar Péter
elnök**

Török Mihály